



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

“彩票男”租17辆车抵押借款

36岁的他痴迷彩票,甚至借高利贷,最后铤而走险搞诈骗

本报4月10日讯(记者 王震 通讯员 周华明) 10日下午,“租”了17辆轿车变卖的宋某落网,因涉嫌合同诈骗罪被刑拘。宋某“下道”是因为痴迷彩票,欠下高利贷。为还债,自去年9月到今年3月,宋某从9家汽车租赁公司“租”了17辆车,伪造手续抵押借款。

3月以来,公安环翠分局刑侦大队相继接到多家汽车租赁公司报案,案情都是车租给男子宋某后,就再也联系不上他,车上的GPS定位系统也失去联系。警方立案侦查,确认宋某的身份信息是真的。

经查,自2013年9月至2014年3月,宋某相继在威海、荣成、

文登、烟台的9家汽车租赁公司租了17辆轿车,其中有奥迪、尼桑、欧菲莱斯,价值200多万元。这些车的GPS定位系统已被拆除,被抵押给乳山几家公司用于借款。抵押前,宋某伪造了车辆登记手续、车主信息,抵押这17辆车,他共借了117.3万元。民警追回17辆车,返还汽车租赁公司。

4月10日,宋某在乳山落网。36岁的他介绍,近年来他痴迷彩票,花费已“说不清”但中奖较少,最多中过200元奖金。为买彩票,宋某不仅花光了积蓄,还欠下不少债务,甚至借高利贷。自去年9月起,宋某无力还债,便动了歪主意。他到汽车租赁公司租一辆奥迪只需交1万元租金,租一辆尼

桑天籁只需交2千元押金,而这些车辆被抵押即可换来数万元到10几万元的借款。117.3万元借款被宋某用来还债,继续买彩票。

这一系列案件暴露了汽车租赁、民间抵押借款业的漏洞,民警披露,“有一家公司先后租给宋某4辆车,抵押借款公司也从未核实抵押车辆信息”。

摩托赛车撞出租车 驾驶员“飞”出50米

本报4月10日讯(见习记者 孙丽娟) 10日下午,纪念路上,一男子骑摩托“赛车”撞上一正调头的出租车,“赛车手”当场飞出约50米,腿部受伤。

10日13时20分许,市区纪念路一十字路口,一辆“赛车”型摩托车自西向东快速行驶。驶至纪念路、青岛街交叉路口时,摩托车与一辆正在调头的出租车相撞。事发后,路人上前围住倒地的男子,避免被过往车辆再次伤及。得知男子无法动弹后,路人拨打120,10分钟后,医护人员赶到现场,固定好

男子的左腿,抬上救护车。出租车司机称,事发前他驾车自西向东正常行驶,一女士在路北招手拦车,他减速后调头。刚刚调到南北向,那辆摩托车从东驶来,“我赶紧踩刹车,但还是撞上了”。

目击者介绍,“当时男子骑车速度过快,远远地就听见发动机的轰鸣声,简直像飞车”,两车碰撞后,摩托车撞掉了出租车前护板,随后司机从出租车机盖上“飞”了出去,撞倒路边的三个垃圾桶,整个人摔在地上,落点距出租车有50多米。



屋顶防水作业 引发火灾

本报4月10日讯(记者 吕修全 通讯员 林洁) 10日上午,市区北山路一在建13层高楼楼顶起火,一人被困楼顶。环翠消防北山路中队5名队员爬上楼顶灭火,救出被困工人。

10日上午9时许,环翠区北山路北头一在建小高层楼顶起火,一人被困,北山路消防队员赶赴现场。工地负责人介绍,这栋13层高楼即将完工,一名工人上楼顶用喷灯烧烤,敷设防水涂层材料。可能操作不当,涂层被引燃,工人被困在楼顶。

5名消防队员携带水带、干粉灭火器及防护绳,沿着尚未完全建好的楼梯爬上13楼楼顶。此时,楼顶防水层已经大面积着火,所幸火势不旺,仅有大量黑烟。消防队员用了2瓶干粉灭火器,就扑灭了楼顶起火,被困建筑工人也被安全救下。

一个水龙头引发刑事案

男子因工作纠纷打断别人一条腿,已被刑拘

本报4月10日讯(记者 吕修全 通讯员 刘昌杰) 本是工程建设和验收的协作关系,俩男子却因一个水龙头发生冲突。事后,一人不罢休,手持方木,砸断对方一条腿,如此凶残的男子被刑拘。

刘某今年42岁,案发前负

责市区一医院新建大楼的水管安装工程验收。8日中午11点,刘某在施工现场检查时,发现一水龙头不见了。水暖工荣某说他已安装过了水龙头。刘某对此解释不予认可,双方由此发生争吵,进而互殴,后被拉开,刘某被劝离开现场。

回到办公室,刘某发现衣服被扯破,越想越气,找到一根1.5米长的方木,再次返回,看到荣某后,刘某照着荣某的右小腿砸了两下。荣某当场倒地不起,后被120接走救治,诊断为右腿胫骨粉碎性骨折。因涉嫌故意伤害,刘某被刑拘。

民警介绍,刘某的行为是典型冲动。借此案,民警提醒,打架斗殴一般会被处以5至15日拘留及罚款;致人轻伤,处3年以下有期徒刑、拘役;致人重伤的,将处10年以上有期徒刑;致人死亡,可能被处无期徒刑或死刑。

刚“放”出来,前科男“欺”老乡妻

本报4月10日讯(记者 王震 通讯员 于德明) 10日,涉嫌强奸罪的金某被批捕。金某和两对老乡夫妇合租一楼房。3月25日中午,大家喝酒后,金某将老乡的妻子强奸。

3月25日晚8时许,租住张村某小区的李某报警,称他的妻子刘某被老乡金某强奸。民

警赶往现场抓获金某。

金某今年28岁,2002年因犯故意杀人罪被判刑12年,不久前才出狱。3月中旬,金某到威海打工,投靠老乡张某夫妇,一起租住张村某小区。3月21日,同为老乡的李某、刘某夫妇也来投靠张某,五人合租,张某夫妇、李某夫妇各住两卧室,而

金某睡客厅。

3月25日,张某为李某夫妇、金某在一建筑工地找到工作。当天中午,大家喝酒庆祝,酒后各自回房休息。

傍晚5时许,刘某在卫生间洗衣服,金某走进卫生间,强奸刘某,恰巧被酒醒后上厕所的李某撞见。李某、金某当场争

执,李某要求金某赔偿5万元,金某没有答应,李某于当晚8时许报警。

刘某在审讯中称,因为她得知金某曾经杀过人,“不好意思”,所以当时不敢反抗,也不敢呼救。

10日,金某被环翠区检察院依法批捕。

旅客心脏病发作 “绿色通道”救人

本报4月10日讯(记者 王震 通讯员 王波) 8日晚,威海开往济南的列车上,一旅客突发心脏病,乘警在车上找到医生并开通绿色通道,把乘客交给乳山火车站送往医院救治,旅客脱离生命危险。

8日晚,威海开往济南的列车即将到达乳山站,旅客张先生突然晕倒,面色蜡黄,呼吸减弱。列车员和乘警在车上找到一医生,经救治,张先生病情稍有缓和。与此同时,乘务员联系乳山火车站,列车上、车下开通“绿色通道”,列车到达乳山站时,医院急救车已在站内等候。经过抢救,张先生已经脱离危险。

招标公告

本公司准备以招标的方式进行变卖 SMD/PBA 设备及废旧模具。有意者请于2014年4月14日17:00前联系。

联系人:陈先生

联系电话:5626868-3115

三星电子(山东)数码打印机有限公司

2014年4月10日

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线:400-658-2211

http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

